

Aanbesteding: EA Touchscreens Stichting Zinder
Aanbestedende Dienst: Stichting Openbaar Primair Onderwijs Deventer
Referentie: 2023-TOUCH0504

Toelichting:

Ref.nr. 25 **Onderwerp:** NvI vraag 16 dikte glasplaat

Vraag:

In uw antwoord op vraag 16 van NvI 1 meldt u dat het aanbieden van een scherm met een glasplaat dikte van 3 mm toegestaan is terwijl de minimale eis van 4 mm blijft staan.

Kan aanbestedende dienst bevestigen dat inschrijver niet wordt uitgesloten van deelname, wanneer deze een scherm aanbiedt met een glasdikte van 3 mm (knock out criterium).

Antwoord:

Aanbestedende Dienst bevestigt dat het is toegestaan om een touchscreen aan te bieden met een glasdikte van 3 mm. De maximale dikte van het scherm is 4 mm en dus niet de minimale dikte.

Percelen: P1 Touchscreens
Beantwoord op: 5 jun. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 26 **Onderwerp:** Ref.nr. 21 - verduidelijking van onze vraag over de proefopstelling.

Vraag:

U geeft aan dat het niet is toegestaan om een eigen PC mee te leveren bij de proefopstelling. Dat is ook niet de bedoeling. De vraag is of we toestemming krijgen om een software-driver mee te leveren bij de proefopstelling die u op uw eigen PC's installeert. Dit is nl. onderdeel van de oplossing voor een snelle en juiste schrijfervaring binnen zowel de Android en Windows omgeving bij het gebruik van het bord. Aangezien u aangeeft dat het schrijven voornamelijk plaatsvindt in de Windows omgeving lijkt ons dit wenselijk. Gaat u ermee akkoord dat we een softwaredriver meeleveren met de proefopstelling?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst gaat hier niet mee akkoord.

Percelen: P1 Touchscreens
Beantwoord op: 5 jun. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Vragenronde 2 - NXToffice

Vraag:

Wat wordt er precies verwacht van de verrijdbare (kantelbare) opstelling?
Op welke manier dient het scherm gekanteld te worden? (Linksom/rechtsom
of op z'n rug)

Antwoord:

Er is hier sprake geweest van een verschrijving. De verrijdbare opstelling
hoeft niet kantelbaar te zijn.

Percelen: P1 Touchscreens

Beantwoord op: 5 jun. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Vragenronde 2 - NXToffice

Vraag:

Wat wordt er precies bedoeld met de desktops die gekoppeld dienen te
worden met de touchscreens? Zijn dit laptops van de docenten, vaste pc's die
aanwezig zijn in het klaslokaal of wordt hier de OPS-computer mee bedoeld?

Antwoord:

Dit kunnen zowel desktops als laptops zijn.

Percelen: P1 Touchscreens

Beantwoord op: 5 jun. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Vragenronde 2 - NXToffice

Vraag:

Waarvoor zal de desktop in combinatie met de touchscreen gebruikt gaan
worden in de klaslokalen?

Antwoord:

De touchscreen wordt in combinatie met de desktop als projectiescherm

gebruikt om vanaf de desktop software te laten zien en te gebruiken op de touchscreen. Daarnaast wordt de touchscreens ook zonder desktop gebruikt met de functies van de touchscreen.

Percelen: P1 Touchscreens
Beantwoord op: 5 jun. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Vragenronde 2 - NXToffice

Vraag:

Heeft Zinder zelf al kanalen in gedachte waarmee ze de oude apparatuur een tweede leven willen geven? (denk hierbij aan donaties van goede doelen bijvoorbeeld)

Antwoord:

De Aanbestedende Dienst heeft hier zelf nog niks voor in gedachte. Zij ziet dan ook graag uw voorstel tegemoet.

Percelen: P1 Touchscreens
Beantwoord op: 5 jun. 2023
Label: Inhoud